



Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace

592 31 Nové Město na Moravě, Žďárská ul. 610
Tel.: 566 801 111, fax: 566 801 609, e-mail: sekretariat@nnm.cz
Bankovní spojení: Raiffeisen Bank č.ú. 1014026222 / 5500
IČO:00842001 DIČ: CZ00842001

Vážený pan
Libor Pokorný
předseda Mikroregionu Bystřicko
Příční 405
593 01 Bystřice nad Pernštejnem

Váš dopis zn./ dne

Naše značka
12/18/V.P.

Vyřizuje / linka

Nové Město na Moravě dne
5.4.2018

Vážený pane,

obracíme se na Vás s prosbou o podporu dětského oddělení Nemocnice Nové Město na Moravě. Začátkem roku 2019 bude v naší nemocnici otevřený zcela nový dětský pavilon, na který se již velmi těšíme. Nemocné děti našeho regionu budou ošetřovány v nejmodernějším zázemí, a to jak v lůžkové i ambulantní části. Projekt v hodnotě téměř osmdesáti sedmi milionů korun je plně financován naším zřizovatelem – Krajem Vysočina.

Bohužel mobilní vybavení pokojů a ambulancí není součástí nové budovy. Do nového pavilonu také potřebujeme moderní polohovatelná lůžka pro děti v závažném stavu a pro děti po úrazech a operacích. Je nutné také dovybavit 3 pokoje dětské intenzivní péče lůžky a infuzní technikou. Pro komfort malých pacientů a jejich doprovodu zůstává vybavit naše další prostory dětským nábytkem a dekoracemi. Toto je v současnosti nad finančními možnostmi naší nemocnice. Přesto bychom vše potřebné rádi co nejdříve získali a poskytli tak nemocným dětem maximální pohodlí a péči.

Naše oddělení zajišťuje péči v okrese Žďár nad Sázavou, kde žije přibližně 21,5 tisíce dětí. Z nich hospitalizujeme každý rok okolo 1.500 dětí, dalších 1.000 osob projde lůžky dětského oddělení jako doprovod. V uvedeném období provedeme v našich specializovaných ambulancích přes 14.000 vyšetření malých pacientů.

Snažíme se maximálně vstřícně pečovat o děti i jejich rodiče po stránce lidské i odborné. Dětské oddělení je základním oddělením naší nemocnice, s nadstandartním zastoupením dětských odborných ambulancí ve srovnání s okolními okresy. Dětské pacienty k nám dojíždějí i z okolních regionů. Součástí péče o nemocné však v současné době není jen odborná část, ale i kvalitní prostředí, ve kterém se péče o děti odehrává.

Získání potřebných finančních prostředků chceme podpořit také vyhlášením veřejné sbírky a dále uspořádáním dvou benefičních akcí pro rodiny s dětmi. První z nich je Pochod srdcem Vysočiny a druhá je Den zdraví zakončený koncertem Michala Hruzy.

Pochod srdcem Vysočiny pořádáme ve spolupráci s firmou MEDIN a.s. a městem Nové Město na Moravě v sobotu 19. května 2018. Jedná se o znovuobnovený pochod Chiránská padesátka, který se šel poprvé v roce 1968, tedy před padesáti lety a v dobách největší slávy se jej účastnily až 4 tisíce lidí. Trasy pochodu budou situovány do lesa Ochoza, okolí Nového Města na Moravě a připravený bude i padesátikilometrový okruh. Start a cíl pochodu bude pod sjezdovkou na Harusově kopci, kde chystáme i doprovodný program. Mediálním partnerem pochodu bude Český rozhlas Vysočina.

Den zdraví připravujeme na sobotu 22. září 2018. Bude rozdělený na tři části. Dopolnední den otevřených dveří v novoměstské nemocnici spojený s doprovodným programem pro děti, módní přehlídkou zdravotnických oděvů. Odpoledne pak v novoměstském kulturním domě chystáme benefiční jarmark a večer koncert Michala Hruzy.

Rádi bychom vám nabídli možnost prezentace vaší společnosti na těchto akcích, dále pochopitelně na našich webových stránkách i v prostoru nemocnice.

Budeme rádi za vaše vyjádření, zda naši benefiční akci na podporu vybavení dětského oddělení podpoříte. Uvítáme jakýkoliv příspěvek dle Vašich finančních možností. Podrobnosti s vámi dohodne náš tiskový mluvčí Petr Hladík.

S úctou

Nemocnice Nové Město na Moravě,
příspěvková organizace
JUDr. Věra PALEČKOVÁ
ředitelka

JUDr. Věra Palečková, ředitelka